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на запитання: "Хто є клієнтами бібліотеки?", "Які цін-

ності для них створювати?", "Як визначити ключового 

клієнта та збалансувати ресурси?".  
Другий день семінару був не менш насиченим та 

інформативним. Він розпочався з круглого столу ви-
пускників програми kmbs "Стратегії розвитку для біб-
ліотекарів", який модерувала Марина Маслова. Першою 
виступила Анна Венідиктова, провідний бібліотекар 
Національної бібліотеки України імені В. І. Вернад-
ського, яка розповіла про реалізацію проекту "Юні 
науковці-агенти позитивних змін в Україні" та 
ознайомила учасників зі здобутками й труднощами 
під час роботи над цим проектом. До її виступу 
долучилася Ольга Зубенко, провідний бібліотекар, 
яка наразі є співробітником Бібліотеки КПІ, але ра-
ніше працювала в НБУВ і стояла у витоків проекту. 

Цікавим був виступ Світлани Кравченко, го-
ловного бібліотекаря методичного відділу Національ-
ної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого, яка 
розповіла про проект "Публічна бібліотека об'єднаної 
територіальної громади: здобутки і проблеми", мо-
тиви, котрі стали поштовхом до його реалізації, та про 
допомогу, яку публічні бібліотеки отримують від 
об'єднаних територіальних громад (ОТГ). 

У рамках круглого столу випускників Києво-
Могилянської бізнес-школи заслухано доповідь Ма-

рини Друченко, заступника директора Науково-тех-
нічної бібліотеки НТУУ "КПІ ім. Ігоря Сікорського", — 
"Центр інформаційної підтримки освіти та до-
сліджень: ідея в дії". Вона поділилась практичним 
досвідом створення Центру в Бібліотеці КПІ, окремо 
приділила увагу підготовці команди для нового під-
розділу та розповіла про поточні досягнення. До 
виступу Марини долучилася Євгенія Кулик — 
керівник Центру інформаційної підтримки освіти та 
досліджень, кандидат наук із соціальних комунікацій, 
яка висвітлила власний досвід роботи у Центрі, а 
також торкнулася особливостей обслуговування 
клієнтів. На завершення Оксана Бруй розповіла про 
зміни в Бібліотеці КПІ та комунікацію з різними 
категоріями клієнтів. 

Увагу учасників привернули стендові доповіді, 

що відбувалися в межах семінару. Оксана Матвійчук, 

кандидат педагогічних наук, доцент Інституту після-

дипломної педагогічної освіти Київського універси-

тету імені Бориса Грінченка, окреслила стратегію роз-

витку шкільних бібліотек в умовах нового закону про 

освіту і ознайомила з місією бібліотеки навчального 

закладу з погляду концепції "Нова українська школа".  

Наталія Ніколаєнко, кандидат наук із соціаль-

них комунікацій, директор бібліотеки Харківського 

національного технічного університету сільського 

господарства ім. П. Василенка, виступила з допо-

віддю "Провайдинг інноваційної діяльності в бібліо-

теках вищих навчальних закладів". А Надія Мель-

ник, співробітник відділу з розвитку та дистрибуції 

зарубіжної преси в Україні ТОВ "Смарт Прес 

Україна", розповіла про співпрацю із бібліотеками 

України та про нові послуги, що надає компанія. 

Леся Бабенко, співробітник шкільної бібліотеки с. 

Бужанка Черкаської області висвітлила реалії україн-

ських шкільних бібліотек та щиро подякувала орга-

нізаторам та учасникам заходу. 

Підсумки семінару підбили Олена Кобець, заві-

дувач відділу Бібліотеки КПІ, та Оксана Бруй, ди-

ректор Бібліотеки КПІ, які зауважили, що семінар 

довів потребу впровадження та розвитку стратегічно-

го управління в бібліотеках України. З-поміж загаль-

них рекомендацій виокремимо такі:  

— розвивати спільну наукову та освітню діяль-

ність бібліотек в напрямі стратегічного управління; 

— орієнтувати наукові дослідження на впро-

вадження в практику роботи бібліотек; 

— продовжувати обмін дослідженнями та прак-

тичним досвідом зі стратегічного управління; 

— започаткувати у 2018 році щорічну науково-

практичну конференцію "Стратегії розвитку біб-

ліотек: від ідеї до втілення" на базі НТБ НТУУ "КПІ 

ім. Ігоря Сікорського". 

Докладнішу інформацію та альбом фотографій 

уміщено на сторінці семінару "Стратегії розвитку 

бібліотек: від ідеї до втілення" у Facebook: https:// 

www.facebook.com/events/134842667090711/. 

Вікторія Коржнева,  

бібліотекар I категорії відділу перспективного 

розвитку Науково-технічної бібліотеки НТУУ  

"КПІ ім. Ігоря Сікорського"  
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